
ΑΙΤΗΜΑΤΑ (ΙΟΥΝΙΟΥ) ΓΙΑ ΑΠΟΣΠΑΣΗ ΓΙΑ ΛΟΓΟΥΣ ΣΥΝΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΠΟΥ ΑΠΟΡΡΙΦΘΗΚΑΝ ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 
ΚΕΚ 20ης ΙΟΥΛΙΟΥ 2022 
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9923 

Λαμβάνοντας υπόψη την ειδικότητα του υπαλλήλου, τις υπηρεσιακές ανάγκες και την 
ήδη απόρριψη του αιτήματός του από την Υπηρεσία του, προκύπτει ότι το αίτημα δεν 

θα ικανοποιηθεί ακόμα και εάν αποφασιστεί η απόσπαση σε άλλη υπηρεσία, 
δεδομένου ότι για την έκδοση της σχετικής απόφασης απαιτείται η συνυπογραφή του 

φορέα προέλευσης. Επιπλέον, η σύζυγος υπηρετεί στην περιοχή ήδη από το 2012, 
οπότε και ήταν ήδη γνωστό στον υπάλληλο κατά την αποδοχή του διορισμού του. 
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Η αιτούμενη μετακίνηση δύναται να πραγματοποιηθεί μέσω των διατάξεων της 
Υπηρεσίας του ενδιαφερόμενου υπαλλήλου. 
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Το αίτημα αφορά σε Νοσηλευτικό Προσωπικό νοσηλευτικού ιδρύματος. Εκτός πεδίου 

εφαρμογής  του ν. 4440/2016 
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Το αίτημα δύναται να ικανοποιηθεί μέσω των διατάξεων του Υπαλληλικού Κώδικα και 

του αρ. 25 του ν. 4389/2016 
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Είναι ήδη αποσπασμένος στον αιτούμενο φορέα και για όσο διάστημα διαρκεί η θητεία 

του ως Πρόεδρος Κοινότητας. Δύναται να επανέλθει μετά το λήξη της θητείας του με 
νέα αίτηση. 
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Το αίτημα αφορά σε Νοσηλευτικό Προσωπικό μονάδας υγείας. Εκτός πεδίου 

εφαρμογής του ν. 4440/2016 
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Το αίτημα αφορά φορείς που ανήκουν στην ίδια περιοχή. Δύναται να ικανοποιηθεί 

μέσω αμοιβαίας μετάταξης. 
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Η σύζυγος δεν είναι δημόσιος υπάλληλος, αλλά απασχολούμενη προς απόκτηση 

εργασιακής εμπειρίας. Εκτός πεδίου εφαρμογής του ν.4440/2016. 
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Έχει εξαντληθεί το χρονικό διάστημα των  τεσσάρων ετών της απόσπασης για λόγους 

συνυπηρέτησης. 
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Έχει εξαντλήσει την τετραετία που δικαιούται να είναι αποσπασμένος για λόγους 

συνυπηρέτησης. 
Δεν δικαιούται ανανέωση της απόσπασης του για τρίτη διετία. 
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Έχει ήδη εξεταστεί στη Συνεδρίαση της ΚΕΚ την 30η .5.2022 με αρνητική γνωμοδότηση: 

Δεν εμπίπτει στις εν λόγω διατάξεις. Το αίτημα εμπίπτει στις διατάξεις του Υπαλληλικού 
Κώδικα, αρ. 66 περί μετακίνησης μεταξύ υπηρεσιών εντός της ίδιας Αρχής. 


